

## 『太陽へのたび』正誤表

2013/5/21現在

本書に下記の通り誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁	行	誤	正
45	図4・14縦軸	(音速(観測値とモデル値)相対差) <sup>2</sup>	音速 <sup>2</sup> (観測値とモデル値)の相対差
68	上から3	1838年	1837年
68	上から4	1843年	1844年
73	下から4	十数分かけると、	削除
93	上から3	猫像	描像
123	上から8	500万K	50万K
186	年表9段目	1843	1844
190	下から12	中野重夫著	中野董夫著
190	下から11	『天体物理学基礎理論』	『天体物理学基礎理論』